

**KIT INTEGRADO POR:**

Arnés	80069B
Cuerda	80102
Mosquetones	80112J
Mochila	80124

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

EN361:2002&EN358:2018
EN354:2010
EN362:2004

APLICACIONES Suspensión en superficie, instalación de protecciones colectivas, fijación a líneas de vida horizontales, etc.

TIEMPO DE VIDA

Revisiones: el equipo debe ser revisado cada 12 meses por una persona autorizada o por el fabricante. Las inspecciones deben anotarse en la ficha de revisión adjunta al EPI junto con el manual de instrucciones.

El tiempo máximo de vida es de hasta 10 años a partir de la fecha de fabricación para plásticos y productos textiles. Es indefinido para productos metálicos.

Limpieza: limpie con agua y jabón que no exceda los 30°C. No secar con calor. Engrase las bisagras y palancas de apertura ocasionalmente después del lavado.

CARACTERÍSTICAS

- + Equipo anticaídas compuesto por:
- + Arnés de posicionamiento modelo Serpe 80069B.
- + Cuerda de 1m ref. 80102 de poliéster en amarillo y negro, manufacturada con guardacabos en los extremos para conectar mosquetones.
- + Incluye dos mosquetones 80112J de resistencia 25 kn y apertura 19 mm. De acero, con mecanismo de bloqueo manual por rosca. Medidas: 108x60mm. Peso: 170 g aprox.
- + Bolsa portaequipo ref. 80124 de poliéster, en tejido de alta resistencia e impermeable. Medidas 37x32cm.

ENLACE A FICHA TÉCNICA

80069B

80102

80112J

80124



SAFETOP.NET



+34 981 64 98 11



pedidos@safetop.net

SAFETOP[®]

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN

**KIT CONSISTING OF:**

Harness	80069B
Rope	80102
Carabiners	80112J
Backpack	80124

PRODUCT SPECIFICATIONS

EN361:2002&EN358:2018
EN354:2010
EN362:2004

APPLICATIONS Surface suspension, installation of collective protection systems, attachment to horizontal lifelines, etc.

LIFETIME

Inspections: The equipment must be inspected every 12 months by an authorized person or by the manufacturer. The inspections should be recorded in the inspection sheet attached to the PPE along with the instruction manual.

The maximum lifespan is up to 10 years from the date of manufacture for plastic and textile products. It is indefinite for metal products.

Cleaning: Clean with water and soap not exceeding 30°C. Do not dry with heat. Lubricate hinges and levers occasionally after washing.

FEATURES

- + Fall protection equipment consisting of:
- + Positioning harness model Serpe 80069B.
- + 1 m rope, ref. 80102, made of yellow and black polyester, manufactured with rope protectors at the ends to connect carabiners.
- + Includes two carabiners, ref. 80112J, with a strength of 25 kN and a 19 mm opening. Made of steel, with a manual screw-lock mechanism. Dimensions: 108x60 mm. Weight: approximately 170 g.
- + Equipment carrying bag, ref. 80124, made of high-strength, waterproof polyester. Dimensions: 37x32 cm.

LINK TO TECHNICAL DATA SHEET

+ **80069B**

+ **80102**

+ **80112J**

+ **80124**



SAFETOP.NET



+34 981 64 98 11



pedidos@safetop.net

SAFETOP[®]

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN

**KIT COMPOSTO POR:**

Arnês	80069B
Corda	80102
Mosquetões	80112J
Mochila	80124

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO

EN361:2002&EN358:2018
EN354:2010
EN362:2004

APLICAÇÕES

Suspensão em superfície, instalação de proteções coletivas, fixação a linhas de vida horizontais, etc.

TEMPO DE VIDA

Revisões: O equipamento deve ser inspecionado a cada 12 meses por uma pessoa autorizada ou pelo fabricante. As inspeções devem ser anotadas na ficha de revisão anexada ao EPI, juntamente com o manual de instruções.

O tempo máximo de vida é de até 10 anos a partir da data de fabricação para plásticos e produtos têxteis. É indefinido para produtos metálicos.

Limpeza: Limpe com água e sabão que não excedam 30°C. Não seque com calor. Lubrifique as dobradiças e alavancas de abertura ocasionalmente após a lavagem.

CARACTERÍSTICAS

- + Equipamento de proteção contra quedas composto por:
- + Arnês de posicionamento modelo Serpe 80069B.
- + Corda de 1m ref. 80102 de poliéster nas cores amarelo e preto, fabricada com protetores de corda nas extremidades para conectar mosquetões.
- + Inclui dois mosquetões ref. 80112J com resistência de 25 kN e abertura de 19 mm. Feitos de aço, com mecanismo de bloqueio manual por rosca. Dimensões: 108x60 mm. Peso: aproximadamente 170 g.
- + Bolsa para equipamento ref. 80124 de poliéster, com tecido de alta resistência e impermeável. Dimensões: 37x32 cm.

LINK PARA A FICHA TÉCNICA

+ 80069B

+ 80102

+ 80112J

+ 80124



SAFETOP.NET



+34 981 64 98 11



pedidos@safetop.net

SAFETOP[®]

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN

**KIT INTEGRADO POR:**

Arnés	80069B
Cuerda	80102
Mosquetones	80112J
Mochila	80124

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

EN361:2002&EN358:2018
EN354:2010
EN362:2004

APPLICATIONS Suspensión en superficie, instalación de protecciones colectivas, fijación a líneas de vida horizontales, etc.

DURÉE DE VIE

Contrôles : L'équipement doit être vérifié tous les 12 mois par une personne autorisée ou par le fabricant. Les inspections doivent être notées sur la fiche de contrôle jointe aux EPI ainsi qu'au manuel d'instructions.

La durée de vie maximale est de 10 ans à partir de la date de fabrication pour les plastiques et les produits textiles. Elle est indéfinie pour les produits métalliques.

Nettoyage : Nettoyez avec de l'eau et du savon ne dépassant pas 30°C. Ne pas sécher avec de la chaleur. Graissez les charnières et les leviers d'ouverture occasionnellement après le lavage.

CARACTÉRISTIQUES

- + Équipement de protection contre les chutes composé de :
- + Harnais de positionnement modèle Serpe 80069B.
- + Corde de 1 m ref. 80102 en polyester jaune et noir, fabriquée avec des protège-câbles aux extrémités pour connecter les mousquetons.
- + Comprend deux mousquetons ref. 80112J avec une résistance de 25 kN et une ouverture de 19 mm. En acier, avec un mécanisme de verrouillage manuel à vis. Dimensions : 108x60 mm. Poids : environ 170 g.
- + Sac de transport pour équipement ref. 80124 en polyester, en tissu haute résistance et imperméable. Dimensions : 37x32 cm.

LIEN VERS LA FICHE TECHNIQUE

+ [80069B](#)

+ [80102](#)

+ [80112J](#)

+ [80124](#)



SAFETOP.NET



+34 981 64 98 11



pedidos@safetop.net

SAFETOP[®]

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN

**ΚΙΤ ΠΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ:**

Αναστολή	80069B
Σχοινί	80102
Καραμπίνερ	80112J
Σακίδιο	80124

Προδιαγραφές του προϊόντος

EN361:2002&EN358:2018
EN354:2010
EN362:2004

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

Αναστολή σε επιφάνειες, εγκατάσταση συλλογικών προστασιών, στερέωση σε οριζόντιες γραμμές ζωής, κ.ά.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ**Αναθεωρήσεις:**

Ο εξοπλισμός πρέπει να ελέγχεται κάθε 12 μήνες από εξουσιοδοτημένο άτομο ή από τον κατασκευαστή. Οι επιθεωρήσεις πρέπει να καταγράφονται στο φύλλο αναθεώρησης που επισυνάπτεται στο ΜΑΠ μαζί με το εγχειρίδιο οδηγιών.

Διάρκεια ζωής:

Ο μέγιστος χρόνος ζωής είναι έως 10 χρόνια από την ημερομηνία κατασκευής για πλαστικά και υφαντά προϊόντα. Είναι απροσδιόριστος για μεταλλικά προϊόντα.

Καθαρισμός:

Καθαρίστε με νερό και σαπούνι που δεν υπερβαίνει τους 30°C. Μην στεγνώνετε με θερμότητα. Λιπάνετε περιστασιακά τους μεντεσέδες και τους μοχλούς ανοίγματος μετά το πλύσιμο.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

- + Εξοπλισμός προστασίας από πτώσεις, που αποτελείται από:
- + Ανάρτημα θέσης μοντέλο Serpe 80069B.
- + Σχοινί 1 m, ref. 80102, από πολυεστέρα κίτρινου και μαύρου χρώματος, κατασκευασμένο με προστατευτικά άκρα για σύνδεση με караμπίνερ.
- + Περιλαμβάνει δύο караμπίνερ ref. 80112J με αντοχή 25 kN και άνοιγμα 19 mm. Από ασάλι, με μηχανισμό κλειδώματος χειροκίνητης βίδας. Διαστάσεις: 108x60 mm. Βάρος: περίπου 170 g.
- + Τσάντα μεταφοράς για εξοπλισμό ref. 80124 από πολυεστέρα, με ύφασμα υψηλής αντοχής και αδιάβροχο. Διαστάσεις: 37x32 cm.

ΚΙΤ ΠΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΠΟ:

- + **80069B**
- + **80102**
- + **80112J**
- + **80124**



SAFETOP.NET



+34 981 64 98 11



pedidos@safetop.net

SAFETOP®

Rúa O Morrazo, 2 - 15171 - Iñás
(Oleiros, A Coruña) SPAIN